

# Демократическая Конституция в стране победившего монархизма!?

12 декабря исполняется ровно 15 лет с того дня, как в результате ВСЕНАРОДНОГО референдума была принята нынешняя Российская Конституция. Новый демократический Основной Закон появился на свет 12 декабря 1993 года.

Прошло всего 15 лет, и можно с полным правом говорить о том, что Конституция в России не является более незыблемым постулатом права, не может более считаться (да и называться) Основным Законом! Понятно, теперь, после прецедента, созданного Дмитрием Медведевым, логично ожидать, что каждый новый правитель России будет перекраивать и переделывать Конституцию под себя? А то и вовсе ее отменит. За ненадобностью.....

А ведь в стране, которая фактически никогда не имела никаких демократических традиций до 90-х годов прошлого века (Новгородское вече не в счет – так как все равно было уничтожено Иваном Грозным), нужно сто раз подумать, прежде чем что-то менять в Основном Законе! А уж такую глобальную вещь, как продление срока полномочий Президента и ГосДумы – об этом вообще можно было заикаться только после проведения всенародного референдума....

Впрочем о чём это я..? Давайте оглянемся вокруг! Какой референдум? И где? В этой стране? Сейчас!? Да даже если и провели бы власть предержащие какой-нибудь «завалященький» опрос общественного мнения, то результат его был бы вполне предсказуем и вполне будет коррелироваться с результатами ЕР во время прошлой кампании в Думу!

По сути, только народ мог бы одернуть зарвавшихся чиновников. Но народ спит. Этот факт признавать весьма печально, но это, как говорится, объективная данность, от которой нельзя отмахнуться! Да и разве может быть иначе, если вспомнить всю тысячелетнюю историю России? Власть у нас в стране сакральна испокон веку, а правители – это что-то вроде древнеегипетских фараонов – небожителей, но уж никак не «наемные менеджеры – слуги народа»!

К сожалению, как показали проведенные опросы, народ в подавляющем большинстве Конституцию не читал, а старшее поколение гораздо лучше знают и помнят знаменитую сталинскую Конституцию, чем современную! И это данность, сложившаяся в России в первой декаде 21-го столетия.

В такой ситуации, совершенно закономерно, Путин восстановил в России монархический ритуал, состоящий из 3 важнейших элементов: 1.эксклюзивность – у царя не должно быть прямых соперников, претендентов на его трон, пока он остается на троне; 2. непогрешимость – можно публично критиковать все что угодно, но только не лично царя; 3. загадочность – механизм принятия ключевых решений должен быть непрозрачным. Этот ритуал – основа стабильности путинского режима. Русское политическое сознание алчет легитимного царя, и Путин был (и пока остается) таковым. Иван Грозный тоже ведь сажал на престол «клоунов», но царем, как известно, быть не перестал! Поэтому такие мелочи, как удешевление бензина всего на 2-3 рубля при более чем троекратном обвале цен на нефть, массовые увольнения без выходного пособия работников градообразующих предприятий, издевательское повышение нищенского пособия по безработице – это ведь царь шутить изволит! Спасибо, что не убили! – отвечает народ.

В этой связи нельзя не вспомнить добрым словом прошедшие буквально на днях массовые народные выступления в Таиланде. Оппозиция грамотно, с истинно азиатской хитростью, не стала захватывать вокзалы, телеграфы и арсеналы – достаточно было заблокировать международный аэропорт в туристической стране на неделю – другую и головы ненавистного правительства сами упали под напором мирового сообщества! А ведь в Таиланде тоже монархия! Но только конституционная.

А не абсолютная, как в России!!

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Горожанин**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_link\\_bot](https://t.me/babrobot_link_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта